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 02للامتحان رقم في مقياس الملكية الفكرية الإجابة النموذجية 

 الاجابة

 ن(6)   :عن الأسئلة التالية الاجابةالأول:  الجواب

 ماهي العلامة المركبة مع إعطاء مثال عليها؟-1

الأسماء ة الشكلية، أي بمعنى مزج الرموز أو هي تلك العلامة التي تكون مختلطة بين العلامة الاسمية والعلام ج/
 ...الخPumaبيما ، Adidas أديداس، Nike نايكمثل  شكال معينةأو الأرقام مع أو الأحرف أ

 ماهي الوسائل القانونية لحماية الملكية الأدبية والفنية؟-2

 تتمثل هذه الوسائل في: ج/

)جنحة التقليد(، اضاقة الى  والدعوى العمومية )دعوى التعويض(، كالدعوى المدنيةبنوعيها الدعوى القضائية 
 التدابير التحفظية.

 ما هو التقسيم القانوني لأنواع المصنفات المحمية؟-3

لمحمية المتعلق بحقوق المؤلف والحقوق المجاورة المصنفات ا 05-03مر رقم من الأ 8و 5و  4سمت المواد ق ج/

 .صلية بكل أنواعها ومصنفات مشتقة بكل أنواعهاالى مصنفات أ

 مثال عن الفولكلور ذلك المصنف الثقافي المحمي؟ أذكر-4

الفسيفساء، الرسومات والصور التي ترمز الى المناظر الطبيعية والجغرافية مثال: الأغاني الشعبية، الزليج،  ج/
 للوطن ...الخ.

 ن(5)  بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ  الاجابةالثاني:  الجواب

 خطأ .و الأسلوبه من قبل سواء من ناحية الطريقة ألم يؤتى بمثلصالة المصنف هو الاتيان بشيء جديد  أان  -1

جديد ومميز أو عرض و أسلوب ء جديد، بل يكفي الاتيان بطريقة أصالة المصنف الاتيان بشيألا يشترط في  ج/
 .هذا التحويل يعتبر مصنف ذو أصالة ،الى فيلمتم تحويلها  )كتاب( رواية البؤساء موجود أصلا مثل: لمصنف

لحقوق  ن يمر بإجراء مهم هو الإيداع القانوني للمصنف لدى الديوان الوطنيانتساب المصنف لمالكه لابد أ-2

 خطأ المؤلف

 ،شكل معينو في صورةالى الوجود  والتأليف اخراج ذلك الابداع والابتكارينتسب المصنف الى مالكه بمجرد  ج/
 كالإيداع مثلا. ولا يحتاج هذا الانتساب الى إجراءات قانونية شكلية

التنازل عن البراءة هو انتقال هذه البراءة من ذمة المتنازل اليه الى ذمة المتنازل ويكون بموجب تصريح -3

 خطأ شفوي.

ويكون بموجب عقد صريح )البيع مثلا(، المتنازل اليه ذمة التنازل هو انتقال البراءة من ذمة المتنازل الى  ج/
 ومكتوب.

جنحة " لوطني لحقوق المؤلف دون علم صاحبهنف مرخص به من طرف الديوان ايترتب عن استغلال مص-4

 خطأ "التقليد
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ن هذا ني لحقوق المؤلف جنحة التقليد، لألوطلا يترتب عن استغلال مصنف مرخص به من طرف الديوان ا ج/
 بر مشروع وقانوني.عتالاستغلال ي

 خطأ .التعويضتتمثل الحماية المدنية لبراءة الاختراع في دعوى -5

تتمثل الحماية المدنية لبراءة الاختراع في دعوى المنافسة غير المشروعة وهي دعوى تهدف الى الوقاية  ج/
 والتعويض معا.

 ن(3)   (QCU ر الإجابة الصحيحة )الجواب أحادي الاختيارياالثالث: اخت الجواب

  تنسب المصنفات مجهولة الاسم الى:-1

         مالكها أ/    

 براءة الاختراع ل:تمنح -2

  لوية في الإيداع(والطلب أولا )الأ الشخص الذي قام بإيداع ب/

  :يمثل الاعتداء على سلامة المصنف-3

 جريمة التقليد           ب/    

 ن(3)    (QCM ر الإجابة الصحيحة )الجواب متعدد الاختيارياالرابع: اخت الجواب

 يعتبر مصنف محمي:من بين العناوين التالية اختر العنوان الذي -1

 المجلة الجزائرية للعلوم القانونيةو/       المجلة القضائية الجزائريةد/       

 )جميع الإجابات صحيحة( :يمكن حماية الرسوم والنماذج الصناعية بموجب-2

 86-66القانون رقم د/       07-03 رقم مرج/ الأ         06-03 رقم مرب/الأ       05-03 رقم مرأ/ الأ

  :بناء على يصيب براءة الاختراعيتم مطالبة التعويض عن الضرر الذي -3

 أ/ الدعوى المدنية الاصلية   ب/ الدعوى المدنية بالتبعية    د/ دعوى المنافسة غير المشروعة.

 ن(3)   الفراغات التالية:الجواب الخامس: ملء 

ما الحقوق أ ،(انجزوا هذا المصنف)المؤلفينالذين ية للمنصف الجماعي تؤول ملكيتها للأشخاص الحقوق المعنو-1

 .هذا المصنفانتاج على  للشخص الطبيعي أو المعنوي الذي بادر وأشرفالمادية فتؤول ملكيتها 

هي كل الابتكارات والمنجزات التي تم وضعها في متناول الجمهور عن طريق الوصف  :يقصد بحالة التقنية-2

خ المطالبة الأولوية بها. )منجزات مكشوفة قبل طلب الإيداع لا تتمتع قبل يوم إيداع طلب الحماية أو من تاري
 .بالحماية(

 سر صناعييطلق على الابتكار دون تسجيله ب -3
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